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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  01.10.2018 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 01.10.2018 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 11270 по описа за 2017 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 14.02 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ А. Х. Воденичарски – редовно призован, не се явява, се 

представлява от адв. Р., преупълномощен от адв А., представя пълномощно за 

днешното съдебно заседание. 

ОТВЕТНИКЪТ – Директорът на ТД на НАП - С. – редовно призован, представлява се 

от юрк. НАЧЕВА   с  представено пълномощно   по делото. 

СГП- не изпраща представител. 

СТРАНИТЕ/поотделно/ -  да се даде ход на делото 

Отв – не е постъпило доказателства, за к бяхм   

 

СЪДЪТ предвид липса на пречки 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА, че делото е с отменен ход по същество. 

 

юрк. НАЧЕВА   – не сме изпълнили задължението на съда, дадено ни с определение 

от 22,08,2018г. Изискали сме с писмо исканата информация на 04,09,2018г.– до 

момента същата не е постъпила.  

Представям в оригинал писмото, с което е изискана допълнителната информация от 

австрийския данъчен орган с дата 04,09,2018г., с оглед указанията на съда. 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 ПРИЕМА писмо на Зам. директора на ТД на НАП С. от 04,09,2018г. представено от 



ответника.  

 Предвид обстоятелството, че е необходимо повече време за постъпване на 

информацията, необходима за изясняване на делото намира, че следва да отложи 

делото за следващото съдебно заседание, до когато да се изчака информацията от 

австрийския данъчен орган да постъпи, поради което за събиране на доказателства  

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО ЗА 10.12.2018г. от 13,00 часа, за когато страните 

уведомени.  

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,08 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


